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頭文字 D ARCADE STAGE Zero　Ver.1.20
ソフトインストール説明書  

本書は「頭文字 D ARCADE STAGE Zero」の所有者、管理者、運営者を対象とし、Ver.1.20 ソフトイ
ンストール（更新）に関する情報を示し、解説したものです。

本書と本製品に関わるマニュアルを熟読し、十分に理解した上でソフトインストールを行ってくだ
さい。

本書の記載通りに作業を行うことができない、または正常な機能が得られない場合は、技術者以外
の方は内部システムに絶対に手を触れず、製品購入先または本書記載の「お問い合わせ先」まで連
絡してください。
本書を読んだあとも、本製品の近くに保管し、いつでも参照できるようにしてください。

	 1	 キット内容
下表の部品が揃っているか確認してください。

■	ソフトバージョンアップキット
	 キット番号：XVI-0016-01 [TOP ASSY IDZ]

部品名 / 部品番号 説明図 / 用途など 数量

ソフトインストール説明書
421-14112

1

本書

バージョンアップに伴う注意事項
421-14117

1

正誤表
420-7588-T1

1

DVD ソフトキット
Disc1：CDN-0007D-1D
Disc2：CDN-0007D-2D

Disc 1 

　

Disc 2 

1

2 枚組＜ 2-2 参照＞

http://op.sega.jp/



2 421-14112

DVD ドライブキットは別売りですが、本製品のソフトインストールに必要です。製品搬入時に揃っ
ていない場合は、下記キット番号で注文してください。

■キット番号：XKT-1515 [DVD DRIVE KIT FOR LBG]

部品名 / 部品番号 説明図 / 用途など 数量

DVD ドライブサービスマニュアル
420-6923

1

DVD ドライブ
610-0719-01-91

1

ソフトインストール用＜ 2-1 参照＞

DVD ケーブル
605-0094

1

本製品では使用しません。

DVD ドライブキット

http://op.sega.jp/



3421-14112

	 2	 ソフトインストール方法

●	 作業は店舗メンテナンスマンか技術者が行ってください。感電などの原因となります。

●	 本書の指示通りに作業や確認を行ってください。指示通りに行わないと、感電など
の事故、致命的な破損の原因となります。また、運営中にお客様が負傷する場合が
あります。

●	 配線を傷つけないように注意してください。感電、短絡、火災の原因となります。

●	 ファスナー（ネジ、ナット、座金など）を紛失しないように注意してください。金
属製のファスナーが通電部に触れると、感電、短絡、火災の原因となります。

●	 部品の開閉、取り付け、取り外し時に指を挟まれないように注意してください。

●	 安全に作業するために作業に適した服装で作業してください。事故やケガを防ぐた
めに、手袋、安全靴の使用を推奨します。

●	ファスナー（ネジ、ナット、座金など）は継続して使用します。紛失しないよ
うに注意してください。

●	本書の説明にない状態が続く場合は、本書記載の「お問い合わせ先」まで連絡
してください。

●	今回のソフトインストール作業では、テストモード内のデータ、設定は全て引
き継がれます。再設定の必要はありませんが、万全を期すために設定を確認し
てください。また、万一の場合を考慮し、大切なデータは記録することを推奨
します。

■作業に必要な工具、道具類

 

マスターキー
キャビネット付属品

プラスドライバー
M4 用

インストール用 USB ケーブル
ルーターキット付属品

インストール用ケーブル
ルーターキット付属品

http://op.sega.jp/
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2-1  DVD ドライブの取り付け

インストール用ケーブルやインストール用 USB ケーブルを挟むなどして傷つけないよう
に注意してください。感電、短絡、火災の原因となります。

DVD ドライブはサーバー機に接続してください。

Nu2 にソフトインストールするため、DVD ドライブをサーバー機に接続します。
ルーターキットのインストール用ケーブルとインストール用 USB ケーブル、別売りの DVD ドライ
ブキットを用意してください。DVD ドライブキットの DVD ケーブルは使用しません。

	1 	 マスターキーで解錠し、サーバー機のセレクタ―ドアを開きます。

	2 	 サブ電源スイッチを OFF にします。

	3 	 インストール用 USB ケーブルのコネクター１個を USB ポートに接続します。

コネクター　１個
USB A

解錠

セレクタードア

インストール用 USB ケーブル

http://op.sega.jp/
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	4 	 インストール用ケーブルのコネクター１個を接続します。

	5 	 コードクランプ 1 個で配線を固定します。

	6 	 DVD ドライブ背面にインストール用ケーブルのコネクター１個と、インストール用 USB ケー
ブルのコネクター１個を接続します。

コネクター　１個
YL4P

インストール用ケーブル

コードクランプ　1 個

コネクター　１個
USB MINI B

インストール用 USB ケーブル

インストール用ケーブルコネクター　１個
NH6P

http://op.sega.jp/
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2-2  ソフトインストール

●	 本書の説明以外の動作や異常が発生した場合は、すぐに電源を切ってください。通
電を続けると、感電、火災の原因となります。

●	 DVD ドライブ内部のレーザー光線を直視すると視覚障害を起こす恐れがあります。
DVD ドライブ内部を覗き込まないでください。

●	ソフトインストールが終了するまでは他の作業は行わないでください。

●	本書の説明にない状態が続く場合は、本書記載の「お問い合わせ先」まで連絡
してください。

●	DVD ドライブキットは以下のような場所で使用、保管しないでください。故障
の原因となります。

	 【使用時および保管時の制限】

	 ・振動や衝撃の加わる場所

	 ・直射日光の当たる場所

	 ・湿気、タバコの煙、ホコリが多い場所

	 ・温度差の激しい場所

	 ・熱の発生する物の近く（ストーブ、ヒーターなど）

	・強い磁力電波の発生する物の近く（磁石、ディスプレイ、スピーカー、ラジ
オなど）

	 ・水気の多い場所（台所、浴室など）

	 ・傾いた場所

	・腐食性ガス雰囲気中（塩素、硫化水素、アンモニア、二酸化硫黄、窒素酸化
物など）

	 ・静電気の影響の強い場所

	 【使用時の制限】

	 ・ 保温、保湿性の高い物の近く（じゅうたん、スポンジ、ダンボール、発泡スチロー
ルなど）

	 ・DVD ドライブの通気口を塞ぐような場所

DVD ドライブキット使用上の注意

http://op.sega.jp/
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●	DVD ドライブは精密部品です。以下に注意してください。

	 ・落としたり、衝撃を加えたりしないでください。

	・DVD ドライブの上に水などの液体や、クリップなどの小部品を置かないでく
ださい。

	 ・DVD ドライブの上に重い物を載せないでください。

	 ・DVD ドライブのそばで飲食、喫煙などをしないでください。

●	DVD ドライブのアクセスランプが点灯または点滅中に電源を切らないでくださ
い。故障の原因となります。

●	DVD ドライブ内部に液体、金属、タバコの煙などの異物が入らないようにして
ください。

●	DVD ドライブに付いた汚れなどを落とす場合は、柔らかい布で乾拭きしてくだ
さい。

	 ・洗剤を使用する場合は、中性洗剤を水で薄めて使用してください。

	・ベンジン、アルコール、シンナーなどの薬品や溶剤を含むものは使用しない
でください。

●	DVD ドライブ内部のレンズには触れないでください。データの読み込み不良な
どの原因となります。

●	人体の静電気により電子部品の破損、動作不良の恐れがあります。作業前に接
地された金属面に触れるなどの処置を行い、身体の静電気を放電してください。

●	通電して約 30 秒間は、DVD ドライブの初期化のため、スイッチを押してもト
レイは出ません。

●	DVD ドライブのトレイの出し入れは通電中に行います。電源が切れた状態では
トレイの出し入れはできません。

●	DVD ソフトキット、DVD ドライブキット、インストール用ケーブル、インストー
ル用 USB ケーブルは、ソフトインストール後も大切に保管してください。

●	インストールできない場合は、エラーを表示します。Nu2 サービスマニュアル
を参照して対処してください。

http://op.sega.jp/
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DVD 使用上の注意

●	表面の傷ついた DVD は使用しないでください。動作異常の原因となります。

●	印刷面を上にして、DVD を DVD ドライブにセットしてください。

●	DVD に指紋やホコリを付けないでください。汚れにより読み込み不良の原因と
なります。

●	DVD の手入れにベンジン、シンナーなどの揮発性の薬品、レコードスプレー、
帯電防止剤などを使用しないでください。

●	DVD を取り出せなくなるなどの故障の原因となるため、以下のような DVD は
使用しないでください。

	 ・ヒビ、反りなど損傷があるもの

	 ・紙やシールが貼り付けられたもの

	 ・シール、テープなどの痕跡があるもの

●	汚れがひどい場合は、柔らかい布に水を含ませ、固く絞ってから汚れを拭き取っ
てください。その後、乾いた布で水気を拭き取ってください。

DVD の持ち方

柔らかい布で内周から
外周方向へ軽く拭く。

DVD の拭き方

片手で持つ場合
中央の穴と外周部に
指をかけて持つ。

両手で持つ場合
DVD の両端を挟んで持つ。

http://op.sega.jp/
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本作業時間（ソフトインストール時間を含む）は台数によって変動し、35 分から 80 分かかります。
システムアップデートが必要な場合は、さらに時間がかかることがあります。

	1 	 つまみネジ 1 個を外し、DVD ドライブのケースリッドを取り外します。

	2 	 サーバー機のメイン電源スイッチとサブ電源スイッチを ON にします。
サブ電源スイッチはセレクタードア内にあります。

	3 	 液晶モニターに Nu2 の起動画面を表示します。

	4 	 約 1 分後、液晶モニターに「ディスクを入れ替えてください .Disc.1.」と表示します。

	5 	 DVD ドライブのスイッチを押すと、トレイが出てきます。DVD ソフトキットの DVD（Disc 
1）をトレイにセットします。必ず印刷面を上にセットしてください。

	6 	 DVD ドライブのスイッチを押し、トレイを戻します。DVD からのソフトインストールを自
動的に開始し、「プログラムイメージをロードしています ○ / ○ ○○ %..」と表示します。
ソフトインストール中はキャビネットの電源を切らないでください。

【所要時間（目安）：20 分】

つまみネジ　1 個

ケースリッド

スイッチ

DVD

http://op.sega.jp/
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	7 	「ディスクを入れ替えてください .Disc.2.」と表示され、トレイが自動的に開いたら、2 枚目
の DVD（Disc 2）をトレイにセットします。必ず印刷面を上にセットしてください。

	8 	 DVD ドライブのスイッチを押し、トレイを戻します。DVD からのソフトインストールを自
動的に開始します。ソフトインストールが完了すると、自動的に再起動します。

【所要時間（目安）：15 分】

	9 	 システムアップデートが必要ない場合は、手順 12 に進みます。
システムアップデートを行います。

【所要時間（目安）：15 分】

10	「ディスクを入れ替えてください .Disc.1.」を表示したら、DVD ドライブのスイッチを押し、
トレイを出します。DVD ソフトキットの 1 枚目の DVD（Disc 1）をトレイにセットします。
必ず印刷面を上にセットしてください。

11	 DVD ドライブのスイッチを押し、トレイを戻します。1 枚目の DVD を読み込みます。

12	「Error 0919　DVD ドライブが接続されたままです」と表示されたら、DVD ドライブのスイッ
チを押し、トレイを出して DVD を取り出します。

13	 DVD ドライブのスイッチを押し、トレイを戻します。電源を切るとトレイは動きません。 

14	 サーバー機のメイン電源スイッチを OFF にします。

15	「2-1」を参照し、逆の手順で DVD ドライブを取り外してください。

16	 1 台で運営する場合は、サーバー機のメイン電源スイッチを ON にします。
複数台で運営する場合は、サーバー機およびサテライト機の全ての電源スイッチが OFF の
状態から、サーバー機のみの電源スイッチを ON にし、一分以上経過してからサテライト
機の電源スイッチを ON にします。
サテライト機は起動後、数分で自動的に再起動します。

17	 1 台で運営する場合は、次の手順へ進んでください。
複数台で運営する場合は、自動的にサーバー機から各サテライト機にソフトを配信します。

【所要時間（目安）：20 から 60 分】 

システムアップデート中は電源を切らないでください。電源を切ると、Nu2 が故
障する原因となります。

http://op.sega.jp/
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18	 ステアリングアジャストメント画面が表示された場合、ステアリングを直進方向にし、ス
タートボタンを押してください。

19	 DVD ドライブと DVD ケーブル、インストール用ケーブル、DVD ソフトキットは、ホコリ
やタバコの煙のない場所に保管してください。

ステアリングアジャストメント画面

スタートボタン

ステアリング

http://op.sega.jp/
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	 3	 バージョンアップによる主な変更点 

■ Ver.1.20 の主な変更点
・2on2 モードを追加しました。
・大会モードに店内 2on2 モードを追加しました。
・公道列伝第二章を追加しました。
・タイムアタックにて評価目標表示を追加しました。
・コース ( 秋名雪 ) を追加しました。
・車種を追加しました。
・BGM を追加しました。
※アジア稼働に伴い、全国対戦、2on2 全国対戦にて香港、台湾、韓国とのマッチングが行われます。

	 4	 サービスマニュアルの変更点

バージョンアップによるサービスマニュアルの変更点は以下の通りです。

◆	「1-1  ゲームの概要」を下記に変更
「2on2」の説明を追加しました。

本製品は、ドライブゲームです。
ゲームは「公道列伝」「タイムアタック」「全国対戦」「店内対戦」「2on2」の 5 種類があります。
ALL.Net に接続して Aime 対応カードまたは携帯電話にゲームデータを登録すると、複数の車や対戦
戦績、自分の車のチューニングなどを記録することができます。

http://op.sega.jp/
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◆	「1-4  ゲームの流れ」のフローを下記に変更
「二章」「2on2」「全国 / 店内 / ナンバーマッチ」を追加しました。

アドバタイズ＜ 1-5 参照＞

エントリー＜ 1-6 参照＞

モード選択＜ 1-8 参照＞

スタートメニュー＜ 1-7 参照＞

ファクトリー＜ 1-13 参照＞

ガレージ &
ショップ

＜ 1-13-1 参照＞

チーム
＜ 1-13-2 参照＞

プレイデータ
＜ 1-13-3 参照＞

マイスロット
＜ 1-13-5 参照＞

コンフィグ
＜ 1-13-4 参照＞

Aime または携帯電話を
使用する（未登録）

ゲストプレイ
＜ 1-6-2 参照＞

新規登録
＜ 1-6-1 参照＞

データ確認
＜ 1-6-3 参照＞

Aime または携帯電話を
使用する（登録済）

ゲストプレイ

公道列伝
＜ 1-8-1 参照＞

序章 / 二章
＜ 1-8-1-A 参照＞

リベンジ
＜ 1-8-4-A 参照＞

遠征
＜ 1-8-1-B 参照＞

タイムアタック
＜ 1-8-2 参照＞

店内対戦
＜ 1-8-3 参照＞

全国対戦
＜ 1-8-4 参照＞

2on2
＜ 1-8-5 参照＞

全国 / 店内 /
ナンバーマッチ

コンティニュー＜ 1-9 参照＞

マイレージ＜ 1-11 参照＞

プレイスタンプ＜ 1-10 参照＞

ゲームオーバー＜ 1-12 参照＞

http://op.sega.jp/
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◆	「1-7  スタートメニュー」のスタートメニュー画面の説明文を下記に変更
「月間の 2on2 ポイント」を追加しました。

◆	「1-8-1  公道列伝」を下記に変更
『「二章」』を追加しました。

◆	「1-8-1-A  序章」の見出しをを下記に変更

スタートメニュー画面では、「所属しているチームの情報」「店舗情報」「月間のチームポイント」「月
間の 2on2 ポイント」「月間チーム TA の進捗」「ミッションの進捗」を確認することができます。ま
た、今月の「チームポイントランキング」「チーム TA ランキング」の報酬も確認できます。ビューチェ
ンジボタンを押すと、表示を切り替えることができます。

■各項目の説明

序章 / 二章 頭文字 D に登場するライバルと 1 対 1 で対戦することができます。＜ 1-8-1-A 参照＞

遠征 全国の実在するプレイヤーと対戦することができます。＜ 1-8-1-B 参照＞
「序章」でボーナスステージを除くすべてのステージをクリアすると選択できるよう

になります。

「序章」「二章」「遠征」がプレイできるモードです。

1-8-1-A  序章 / 二章

公道列伝画面

http://op.sega.jp/
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◆	「1-8-4-A  リベンジ」の後ろに下記を追加
「1-8-5  2on2」を追加しました。

プレイヤー 2 人がペアを組み、2 対 2 で対戦するモードです。ペアとなった 2 人は 1 つのキャビネッ
トで、1 戦ごとに席を交代してプレイします。2on2 モード選択後、別のプレイヤーの Aime 対応カー
ドまたは携帯電話をタッチすることでペアを組むことができます。

2on2 モードでは、以下のようにマッチングすることができます。

全国対戦 全国の頭文字 D Zero 設置店舗のペアと対戦します。

店内対戦 同じ店舗内にある対戦台のペアと対戦します。

ナンバーマッチ 専用サイトにて表示されるナンバーを入力することで、対象の Aime のペアと
対戦します。

2on2 では、まず 1 戦目担当のプレイヤー同士で対戦し、その後 2 戦目担当のプレイヤー同士で対
戦を行います。先に 2 勝したペア側の勝利となります。2 戦目で決着がつかなかった場合は、3 戦
目を行います。
レース中は、どちらか一方がチェックポイントを経過すると、残りタイムが加算されます。

勝利したペア側のプレイヤーには、全国対戦を選択していた場合は 2on2 の全国対戦の勝ち数が累
積され、店内対戦を選択していた場合は 2on2 の店内対戦の勝ち数が累積されます。

対戦相手が見つからなかった場合はモードが切り替わり、「公道最速伝説」「タイムアタック」をプ
レイしながら対戦相手を待ちます。

※ナンバーマッチ選択時は、勝ち数は累積されません。
※ 2on2 で勝利しても、通常の全国対戦、店内対戦の勝ち数は累積されません。
※レース中にエラーが発生した場合、再度対戦相手を検索するか COM 戦に切り替わります。

※ �2on2 では、2on2 モード選択後にタッチした Aime 側のプレイヤーは、2on2 ポイント以外のポ
イントや経験値などの獲得はできません。

1-8-5  2on2

2on2 対戦モード選択画面 ペア Aime 認証画面

2on2 対戦画面

http://op.sega.jp/
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◆	「1-9  コンティニュー」の冒頭の文を下記に変更
「2on2」の説明を追加しました。

◆	「1-14-3  全国通信アイコン」を下記に変更
「2on2」の説明を追加しました。

◆	「1-14-4  店内通信アイコン」を下記に変更
「2on2」の説明を追加しました。

「公道列伝」「タイムアタック」では 1 レース終了時（1-8-1、1-8-2 参照）、「店内対戦」「全国対戦」
では敗北時（1-8-3、1-8-4 参照）、または「GAME ASSIGNMENTS」（3-5 参照）で設定した連勝数に達
したときに、「2on2」（1-8-5 参照）ではトータルで勝敗が確定したときにコンティニュー選択画面が
表示されます。
※「全国対戦」「店内対戦」「2on2」で対戦相手が見つからず、モードが切り替わって終了した場合も、

コンティニュー選択画面が表示されます。
※「GAME ASSIGNMENTS」で「CONTINUE」を「OFF」にした場合、コンティニューが表示されなく

なります。＜ 3-5 参照＞また、閉店時刻の 20 分前からコンティニュー画面が表示されなくなります。
＜ 1-16 参照＞

全国対戦が可能な状態です。

店舗とマッチングサーバーとの通信が切断している状態です。
全国対戦モード、2on2 モードの一部 ( 全国対戦 ) が選択できなくなります。

店内対戦が可能な状態です。

店舗内の通信が切断している状態です。
店内対戦モード、2on2 モードの一部（店内対戦）が選択できなくなります。
シート設定が間違っている場合があります。

http://op.sega.jp/
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お問い合わせ先

株式会社セガ・インタラクティブ
本　　社	 〒 144-8531　東京都大田区羽田 1-2-12 羽田 1 号館
国内販売部	 〒 144-0033　東京都大田区東糀谷 2-13-1 TRC 羽田ビル
			   TEL：03-6864-8647

株式会社セガ・ロジスティクスサービス

カスタマサポート（ゲーム機に関する総合窓口）

訪問修理の依頼

部品の注文・先貸し出しの依頼

	 基本受付時間　平日　9 : 00 〜 12 : 00 ／ 13 : 00 〜 18 : 30
	 ※	 技術相談については、年中無休で受け付けています。
	 ※	 携帯電話、PHS からも利用できます。

0120-412-159（全国共通）

（全国共通）

（全国共通）

FAX：0120-492-041

	 ※	 部品注文、先貸し出しの当日出荷締切　16 : 00
	 ※	 品番、品名、販売価格、その他部品に関する情報を入手したい場合は SLS  e - サイト

内 P-support（パーツサポート NET）を利用してください。画像で部品を確認できます。
		  <URL>  http://www.sls-net.co.jp/e-site/ （※事前登録が必要です。）

FAX：0120-011-422

http://op.sega.jp/
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